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Организация On-line экскурсий по экспозициям музеев г. Москвы
Близится День Победы – Великий праздник для всей нашей страны. Из года в год мы чтим подвиг людей, подаривших нам и нашим детям мирное небо над головой. 
      Сегодня нам представляется возможность,   не выходя из дома, посетить различные музеи, прослушать познавательные и интересные для ребятишек онлайн-уроки о войне, узнать о значениях тех или иных орденов победы и их видах. Посетив виртуальные экскурсии, дошкольники смогут проникнуться атмосферой Великой Отечественной войны, узнать много нового и интересного о тех тяжелых временах не из скучных лекций, а увидев всё своими глазами!

Брестская крепость
Посетив данную экспозицию, дети познакомятся с историей великой Брестской крепости. В основе экспозиции — трёхмерные панорамы, которые раскрывают ключевые эпизоды из истории Брестской крепости XIX-XX веков, позволяют почувствовать себя участниками исторических событий. Среди них — строительство Брестской крепости, эвакуация в годы  Первой мировой войны, подписание Брестского мирного договора 1918 года, начало Второй мировой войны, оборона Брестской крепости в июне 1941 года.  
Виртуальный тур Музея Победы г. Москва.
Музей Победы является составной и одновременно основной частью мемориального комплекса Победы на Поклонной горе в Москве. Дошкольники смогут увидеть залы памяти и славы, художественную галерею, шесть диорам («Контрнаступление советских войск под Москвой в декабре 1941 года», «Блокада Ленинграда», «Сталинградская битва. Соединение фронтов», «Курская битва», «Форсирование Днепра», «Штурм Берлина»), а также залы исторической экспозиции и зал встреч ветеранов.  

 Обзорная экскурсия «Оружие Победы»
            Обзорная экскурсия по открытым площадкам военной техники Музея Победы познакомит детей и родителей с коллекцией боевой техники, включающей более 400 экспонатов: от отечественных Ил-4 и Ли-2 до трофейных немецких «юнкерсов» и японского танка «Ха-Го». Здесь дошкольники смогут увидеть легендарную «Катюшу», восстановленные после боев танки Т-34 и настоящий бронепоезд. Онлайн-экскурсию ведет экскурсовод Михаил Соколов.
Квест «По следам фронтовой собаки»
 Квест, в основу которого легли подлинные истории семи самых известных собак – героев Великой Отечественной войны, о которых узнают дети. Программа наполнена загадками, играми и боевыми заданиями.

Оружейная комната
В ролике представлена экскурсия по оружейной комнате Музея Победы. Ребята смогут познакомиться с оружием, которым пользовались солдаты во время Великой Отечественной войны, увидят образцы старинного оружия и экспериментальные образцы.

Экскурсия-викторина  "Блокада Ленинграда"
Проверить свои знания и получить новые по теме «Блокада Ленинграда» смогут родители и педагоги в виртуальной викторине «Война глазами художника»
Дети войны
Еще одна экскурсия-викторина, которая познакомит взрослых и детей с тяжелым военным детством.
Битва за Берлин
Экспозиция Музея Победы на Поклонной горе в г. Москва познакомит больших и маленьких с событиями, предшествующими Дню Победы.
Виртуальный тур «Центральный музей Вооруженных Сил. Зал Победы»
 Ознакомившись с данным материалом, дети узнают о героических подвигах и мужестве проявленными солдатами Победы в ходе военных операций: полных кавалерах ордена Славы, Героях Советского Союза. В центре зала – священная реликвия нашего народа – Знамя Победы, водруженное в ночь на 1 мая 1945 г. над Рейхстагом в Берлине.
Ордена Победы
            Данный проект знакомит дошкольников с наградами Великой Отечественной войны. По ним, как по книге, можно прочесть боевой путь любого фронтовика. Орден Славы? Значит, человек был солдатом или сержантом. Медаль «За оборону Сталинграда»? Перед нами участник самой страшной битвы Великой Отечественной. Орден Ленина или «Золотая Звезда» Героя Советского Союза? Этот человек совершил настоящий подвиг.  

 
